S SELLACQHOLLAND

PRODUCT INFO

Art. 8401.2 Smeltketel Easy RVS

Direct verwarmde ketel met RVS pan van 27 liter inhoud. Deksel, handvaten en behuizing zijn van

kunststof. In geval van directe paraffine verwarming kunnen kunststof delen bij intensief of onjuist ge-
bruik aangetast raken. De ketel is optioneel te voorzien van een e-maille inzetpan (art. 8401.01) voor
indirecte verwarming en een isolatiedeken (art. 8401.04).

Optioneel los bij te
bestellen: Isolatiedeken (art. 8401.04)

Tankinhoud: 27 liter

Hoogte: 480 mm
Diepte: 300 mm
Diameter: 350 mm

Beveiliging oververhitting: Ja

* Bij directe verwarming kan de temperatuurinstelling afwijken van de daadwerkelijke temperatuur.

Thermostaat instelling *:

Aansluitwaarde:
Afsluitdeksel:

Isolatiedeken:

Dit is inherent aan het smelten van paraffine. Lees goed de gebruiksaanwijzing.

Bij gebruik van de inzet-
pan wordt de smeltketel
gevuld met ca. 11 liter wa-
ter en de inzetpan met de
te smelten wax. Eris dan
sprake van indirecte ver-
warming.

30-100°C
1800 Watt / 230 Volt

Ja, van kunststof
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Art. 8401.2 Melting tank Easy RVS

Directly heated kettle with a stainless steel pan with a capacity of 27 liters. The lid, handles, and
housing are made of plastic. When heating paraffin directly, plastic parts may be affected if used
intensively or incorrectly. The kettle can optionally be fitted with an 20L enamel insert pan
(art. 8401.01) for indirect heating and an insulation blanket (art. 8401.04).

When using the insert
pan, the melting kettle is
filled with approximately
11 liters of water, and the
insert pan is filled with the
wax to be melted.

This setup provides
indirect heating.

Possible to order separately:
Insulation Blanket (art 8401.04)

Kettle Capacity: 27 liters Thermostat Setting: 30 -100 °C *

Height: 480 mm Power Requirement: 1800 watts / 230 volts
Depth: 300 mm Lid: Yes, plastic

Diameter: 350 mm Insulation Blanket: Yes

Overheating Protection: Yes

* For direct heating, the temperature setting may differ from the actual temperature.
This is inherent to melting paraffin. Please read the user manual carefully.
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